



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 25 марта 2015 года, № 59 (6212)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



■ СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

Клятва на верность Родине

В эти весенние дни в Вооруженных Силах Узбекистана повсеместно проходят торжественные мероприятия, на которых молодые люди, призванные в нынешнем году на срочную военную службу, принимают военную присягу на верность Родине.

Одно из них состоялось в столице республики у величественного монумента, который по предложению главы государства был назван «Ватанга касамёд» («Клятва Родине») и является ярким олицетворением чести, отваги и мужества самоотверженных сыновей нашего народа. В этой важной церемонии приняли участие представители Министерства обороны, государственных и общественных организаций, члены Общественного совета при оборонном ведомстве, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, родители и друзья военнослужащих. Участники мероприятия поздравили защитников Родины с важным днем в их жизни и призвали преданно служить Родине и народу, быть честными, мужественными и бдительными.

По окончании официальной части торжеств в парнях в форме поспешили родные и близкие. Море цветов, улыбки, радостные восклицания вперемежку со слезами радости. Поистине знаменательный день в жизни молодых ребят.

В этот день уже третий, младший сын Джамили Хамралиевой из города Намангана принял военную присягу и стал защитником Родины.

— Очень горжусь тем, что и мой сын сегодня в числе своих товарищей принял военную присягу и вносит вклад в дело



Фото Р. Мамоджиёва.

защиты Родины, — говорит мать рядового Тимура Нарзуллаева Джамили Хамралиева. — Два моих сына уже прошли срочную военную службу и теперь настала очередь самого младшего.

Аналогичное мероприятие состоялось также в одной из воинских частей Юго-Западного особого военного округа. Поздравить в строгом порядке здесь выступили представители подразделения. Звучат короткие рапорты офицеров

о готовности подчиненных к торжественному и волнующему мероприятию. Чеканя шаг к центру, военнослужащие срочной службы поочередно выходят и произносят текст военной присяги.

С этим знаменательным в жизни событием защитников Родины тепло поздравили родные и близкие, представители общественности. На мероприятии были отмечены растущая боевая

мощь наших Вооруженных Сил, всемерная забота руководства страны о людях в военной форме, создаваемые для них и членов их семей социально-бытовые условия.

— Наш сын Абдирасул давно мечтал о службе в армии, готовился к ней, — говорит Кувват Мамбетов из Каракалпакстана. — И вот наступил день, когда он, приступая к военной службе, поклялся преданно служить

Родине, оберегать мир и спокойствие нашего народа. Несказанно рады тому, что в этот долгожданный день нам довелось быть вместе с сыном. Мы также ознакомились с условиями в воинской части, где ему предстоит служить. Уверен, что Абдирасул с честью выполнит свой конституционный долг, оставаясь верным военной присяге.

3 стр.

Ответственный этап избирательной кампании

Осталось 4 дня до выборов Президента Республики Узбекистан. Заканчиваются работы по подготовке к этому событию, имеющему большое значение в общественно-политической жизни страны. Избирательные участки готовы к голосованию. Предвыборная агитация, проводимая кандидатами в Президенты и их доверенными лицами, вступила в решающую фазу. Наша беседа с секретарем Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Суяржоном Курбанкуловым о работе, осуществляемой на заключительном этапе кампании, а также задачах избирательных комиссий в этом процессе.



— Выборы Президента Республики Узбекистан являются важнейшим мероприятием, определяющим развитие нашей страны и гарантирующим участие граждан в управлении делами общества и государства, — говорит

С. Курбанкулов. — Следует отметить, что избирательная кампания организована в соответствии с национальным законодательством и международными нормами.

3 стр.

■ СЛОВО — ЗАРУБЕЖНЫМ НАБЛЮДАТЕЛЯМ

Подготовка идет на высоком организационном уровне

В настоящее время в Узбекистане эксперты из многих стран мира осуществляют наблюдение за ходом избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан. Зарубежные наблюдатели — политологи, общественные деятели, ученые, журналисты — отмечают возросшую политическую активность граждан, соблюдение в ходе подготовки к выборам важнейших демократических принципов.

Герхард Гюнтер БИРКЛ, директор культурно-общественной компании «Silk Road Company» (Германия):

— Прежде всего хочу выразить благодарность за теплый и радужный прием на благодатной земле Узбекистана. Сегодня граждане вашей страны находятся в ожидании выборов Президента, которые пройдут через считанные дни. Я вижу, что подготовка к выборам проходит в соответствии с нормами национального законо-

дательства и международного избирательного права. Кандидаты, выдвинутые от четырех политических партий, ведут широкую предвыборную агитацию в СМИ. На местах проходят встречи с избирателями, чтобы получить подробную информацию, ознакомиться с Предвыборными программами и в день выборов отдать свой голос за достойного кандидата.

3 стр.

Выборы-2015

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется беседа с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» Акмалем Саидовым.

(Читайте на 2-й стр.)

ФАКТЫ ДНЯ

В прошлом году экспортный потенциал Сырдарьинской области увеличился более чем в 1,5 раза. Подспорьем росту показателей реализации товаров за пределами страны стало прибавление за отчетный период семи производственных предприятий, которые обеспечили более 73 процентов годового объема экспорта региона.

Более восьмисот рабочих мест намерены создать до конца текущего года фермерские хозяйства Турткульского района Каракалпакстана. Согласно разработанной программе, в целях обеспечения занятости населения будут реализованы проекты по созданию животноводческих, птицеводческих, рыбоводческих и пчеловодческих хозяйств. Кроме того, десятки собственников села намерены заняться интенсивным садоводством, виноградарством и овощеводством, открыть пункты по оказанию услуг населению.

В Самаркандской области осуществляется укрепление материально-технической базы архивов. В минувшем году 15 государственных и межведомственных архивов региона в целях обеспечения сохранности документов оснащены системами видеоконтроля. На эти цели было направлено более 23 миллионов сумов из средств, полученных от оказания платных услуг.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

■ ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялись заседания фракций политических партий и депутатской группы Экологического движения Узбекистана. В них также приняли участие эксперты, специалисты, представители средств массовой информации.

Депутаты рассмотрели внесенные в повестку дня заседания Законодательной палаты проекты законов, в частности, «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика», «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан», ряд других документов.

Члены фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана особо отметили, что принятие

гражданской ответственности перевозчика», «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О радиочастотном спектре», «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан», ряд других документов.

Члены фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» в ходе обсуждения проекта закона о внесении изменений и дополнений

законопроекта «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» укрепляет гарантии возмещения ущерба, нанесенного жизни, здоровью, имуществу пассажиров, за счет внедрения системы обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика. Отмечалось, что данный правовой акт также будет способствовать развитию страхового рынка и транспортной инфраструктуры, повышению качества услуг перевозчика.

Члены фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» в ходе обсуждения проекта закона о внесении изменений и дополнений

в Закон Республики Узбекистан «О радиочастотном спектре» особо подчеркнули, что проект закона разработан в целях совершенствования нормативной базы регулирования использования радиочастотного спектра Республики Узбекистан с учетом требований международных норм и правил, достигений радиотехники и радиотехнологий, установления требований по обеспечению государственных интересов и приоритетов использования радиочастотного спектра. Проектом закона вносятся изменения и дополнения, направленные на обеспечение конфиденциальности при пользовании радиосвязью, предотвращение возникновения угрозы жизни или здоровью граждан, состоянию окружающей среды от используемых радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств.

3 стр.

■ В МИРЕ О НАС

Навруз отметили в Европейском парламенте

По случаю Навруза в Европейском парламенте в Брюсселе состоялась торжественная церемония открытия специальной фотовыставки, посвященной этому празднику. Мероприятие было организовано дипломатической миссией нашей страны при Европейском Союзе.

В нем приняли участие депутаты Европейского парламента, представители Еврокомиссии, федеральных, региональных министерств и ведомств Королевства Бельгия, деловых, общественных, экспертных и культурных кругов, дипломатических миссий, аккредитованных в стране пребывания, при ЕС и НАТО, а также бельгийских СМИ.

Участники были ознакомлены с историей и традициями празднования Навруза в Узбекистане, который издавна являлся перекрестком цивилизаций и культур, а также богатый историко-культурным наследием страны. До них была доведена информация о

достижениях нашей страны за годы независимости в политической, социально-экономической и духовной сферах, итогах прошедших в декабре прошлого года парламентских выборов, а также ходе подготовки и проведении предстоящих 29 марта этого года президентских выборов.

Экспозиция специальной выставки, посвященной празднику Навруз, была представлена по нескольким разделам. Один из них — «Навруз — праздник весны, обновления, мира и межнационального согласия в Узбекистане» знакомит с традициями празднования этого события, частью которых являются

народные гулянья и спортивные состязания, организуемые в праздничные дни. Участники церемонии были проинформированы о том, что Навруз берет начало в глубине веков и является одним из самых древних, любимых и поистине общенародных праздников, который неразрывно связан с нашими национальными традициями и обычаями.

В эти весенние дни в Узбекистане все стараются совершать благие дела — оказывают бескорыстную помощь больным, сиротам, всем нуждающимся в поддержке. Добрым словом поднимают их дух и настроение. Все это является ярким свидетельством того, что такие благородные, поистине уникальные качества, как гуманизм, великодушие, доброта и милосердие, являются основой

менталитета узбекского народа, который всегда бережно хранит их в своем сердце.

В разделе «Сильная социальная политика в Узбекистане: поддержка молодежи и забота о старшем поколении» размещены фотографии, демонстрирующие мероприятия, проводимые в рамках реализуемых ежегодных Государственных программ в Узбекистане, посвященных определенным социальным направлениям. В том числе представлены работы, знакомящие с мероприятиями объявленного в 2015 году в Узбекистане Года внимания и заботы о старшем поколении.

Было отмечено, что в рамках Государственной программы особое внимание уделяется усилению заботы, оказанию материальной и моральной поддержки людям старшего поколения, решению

имеющихся проблем, касающихся жизни пожилых людей.

До сведения участников доведено, что сильная социальная политика в настоящее время является одним из главных направлений осуществляемых в Узбекистане реформ, благодаря которым за короткий период независимости почти в три раза сократилась детская и материнская смертность, средняя продолжительность жизни людей возросла с 66 до 73,5 лет.

Специальная часть выставки «Узбекистан сегодня» отражает достижения республики в различных сферах, в том числе в промышленности, производстве готовой продукции, сельском хозяйстве, градостроительстве и других отраслях.

Гости мероприятия были ознакомлены с информацией о достигнутых устойчивых темпах роста экономики, повышении уровня и качества жизни населения, все более преобладающим облике узбекских городов и сел.

4 стр.

29 марта — выборы Президента Республики Узбекистан

В нашей стране в решающую стадию вступил процесс подготовки к важному политическому мероприятию — выборам Президента Республики Узбекистан. В частности, кандидаты в Президенты, их доверенные лица организовано проводят предвыборную агитацию, разъясняют широкой общественности свои программные цели и задачи. Особенно заслуживает внимания то, что наши соотечественники активно участвуют в данных мероприятиях. Наша беседа с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» Акмалем Саидовым посвящена основным аспектам Предвыборной программы кандидата и ходу избирательной кампании.

ОТ НАЦИОНАЛЬНОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ К НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЦВЕТАНИЮ

— **Акмал Холматович, как продвигаете ваши встречи с избирателями?**

— За прошедший период согласно плану избирательного штаба Центрального совета нашей партии во всех областях страны я провел 14 встреч с избирателями. Кроме того, мои доверенные лица во всех районах и городах страны провели более 160 встреч, в них приняли участие около 25 тысяч избирателей.

Мы наряду с широкой агитацией Предвыборной программы также подробно информируем население об идеях, программных целях и задачах партии, стремимся расширить ряды наших членов и сторонников.

— **На кого вы опираетесь в ходе выборов Президента Республики Узбекистан?**

— Несомненно, мы опираемся на наш народ, прежде всего членов и сторонников партии и избирателей. Ведь в статье 7 Конституции страны определено, что народ является единственным источником государственной власти. Следует особо отметить, что закрепленное в статье 8 нашего Основного закона положение «Народ Узбекистана составляет граждан Республики Узбекистан независимо от их национальной принадлежности» не встречается в Конституции ни одной из стран мира.

— **Вы в своей Предвыборной программе подчеркнули необходимость решения в первую очередь вопросов в духовно-просветительской сфере. Возможно, сначала надо решить вопросы, направленные на обеспечение насущных потребностей населения?**

— В нашей программе вопросам в духовно-просветительской сфере придается приоритетное значение. Это не случайно. Так как, думаю, что для построения эффективной демократической политической системы и конкурентоспособной национальной экономики прежде всего мы должны опираться на богатую духовную основу, достигая устойчивости высокой правовой и политической культуры в обществе, а также глубоко осознавать то, кем мы были и кем мы стали, преемниками какого бесценного национального культурного наследия, потомками каких великих предков мы являемся.

Наконец, ни для кого не секрет, что духовно и нравственно незрелые люди, не имеющие самостоятельного мировоззрения и твердой гражданской позиции, обычно очень легкомысленно смотрят на жизнь и имеют склонность к различным нелицеприятным поступкам. К сожалению, встречаются жизненные примеры, когда такие люди попадают под негативное влияние «массовой культуры», религиозного экстремизма и других угроз.

Для дальнейшего укрепления авторитета и статуса Узбекистана в мировом сообществе мы должны, не останавливаясь на достигнутом и не довольствуясь завоеванными результатами, всеми силами стремиться быть достойными высокой чести называться счаст-

ливыми наследниками великих предков. Ибо у народа, не знающего своей истории, не испытывающего гордости за нее, нет будущего.

Опыт развитых государств показывает, что экономические, социальные и бытовые проблемы со временем решаются. Однако мы видим, наблюдаем, как в государствах, где не уделяется достаточного внимания вопросам духовности и, напротив, придется больше значения повседневным заботам и хлопотам, духовность претерпевает кризис, тем самым возникают непоправимые тяжелые последствия.

— **Особенно чрезвычайно огорчает, что стирается значение семейных ценностей.**

— Это верно. Ведь человека трудно представить без семьи. Семья — это основа общества, его первичное звено.

На Западе приходит к краху институт семьи и связанные с семьей древние общечеловеческие ценности. Эти печальные обстоятельства мы можем наглядно видеть на примере нарушения возложенных на семью, супругов, родителей традиционных долга, задач и обязанностей, противоречия статусу семьи, где рождаются и воспитываются дети.

В результате этого чрезмерно участились разводы, становятся популярными незаконные, неоформленные браки, возрастает число неполных семей, разлагается процесс адаптации детей к семье и обществу, разрушаются родственные узы, утрачивается преемственность между старшим и подрастающим поколением, и подобных проблем не счесть.

Наша партия считает недопустимым наличие в нашем обществе, в нашей семье таких духовных потерь.

— **Скажите, почему вас не удовлетворяет нынешнее состояние узбекского языка? Над чем следует тщательно поработать в этом направлении?**

— В первую очередь хотел бы отметить, что наши предложения в этой связи нисколько не имеют отношения к конституционным правам наших граждан разговаривать в повседневной жизни на удобном им языке.

Язык прежде всего несравненно богатство и отличительная особенность каждой нации. Трудно представить нацию без своего национального языка. Язык — отражение духовного мира и мышления нации.

Когда мы говорим об обогащении и совершенствовании государственного языка, то считаем необходимым разработку комплекса мер, направленных на дальнейшее повышение культуры языка, роли и статуса государственного языка в качестве культуры взаимного общения. Предусматриваем конкретные адресные меры по предотвращению нарушения норм и правил узбекского литературного языка в массовом обращении. Особенно требует пристального внимания язык наших законов. Законы должны писаться на государственном языке. Они должны

быть понятными для каждого человека.

История узбекского языка очень богата. Мы должны сохранять и приумножать это богатство. Вместе с тем, мы не должны забывать, что перед нами стоит еще много работы по развитию и повышению культуры языка в нашем обществе. Актуальность этого вопроса ярко подтверждает то, что, скажем, иногда в ходе официальных бесед вместо литературного языка мы разговариваем на диалектах отдельных регионов нашей страны. Когда речь идет об этом, мы вновь убеждаемся, насколько

расширение на таких сайтах, как «Википедия», базы материалов на узбекском языке, выведение сегмента «UzNet» на уровень полного удовлетворения потребностей в информации пользователей интернета, а также расширение в нем базы данных.

Конечно, это не означает, что традиционные информационные средства, печатная литература теряют свою значимость. Потому одним из актуальных вопросов сегодняшнего дня является воспитание молодежи в духе любви к книге. Необходимо последовательно продол-

поступлений от продажи национальной ремесленной продукции в валовом внутреннем продукте в настоящее время не дотягивает и до 1 процента.

— **В вашей программе уделено особое внимание вопросам увеличения производства безопасных продуктов и ограничения использования генномодифицированных организмов в их производстве. Как вы видите решение этой задачи? Имеется ли конкретный план в данном направлении?**

— Наша партия стремится укрепить присущий народу Узбекистана менталитет уважения к закону. Каждый гражданин должен не только знать, но и уважать законы, сознательно и последовательно соблюдать их. Законопослушность и верховенство закона являются важными условиями правового государства.

Поэтому мы считаем, что принятие системных и последовательных мер, направленных на обеспечение совершенствования правового образования, пропаганду правовых знаний в обществе, является важной задачей.

Необходимо развивать систему досудебного разрешения семейных, связанных с наследованием, жилищных и иных бытовых споров, находить пути мирного разрешения любого конфликта, примирения сторон.

— **Раскройте суть выдвинутой в вашей программе идеи «Защита национальных интересов — задача активной внешней политики!»**

— В осуществлении эффективной внешней политики мы выступаем за выполнение следующих задач: твердое и последовательное отстаивание национальных интересов в рамках деятельности внешнеполитических и иных органов государственного управления; широкая пропаганда культуры и искусства народа Узбекистана, укрепление положительного имиджа нашей страны на международном уровне; развитие международного сотрудничества в обеспечении всесторонней защиты прав, свобод и законных интересов граждан и юридических лиц Республики Узбекистан в зарубежных странах; рациональное и справедливое использование водных ресурсов трансграничных рек Центральной Азии, исходя из общепризнанных принципов и норм международного права; возрождение древнейшего трансграничного маршрута человеческой цивилизации — Великого шелкового пути, а также продвижение привлекательного бренда «Великий шелковый путь».

— **Какие новые практические меры выдвигаются в вашей программе в социальной сфере?**

— В социальной части программы главным приоритетом определено повышение качества, уровня жизни и благосостояния населения. В связи с этим своими основными задачами считаем: поддержку сферы жилищного строительства и социальной инфраструктуры, усиление мер по предоставлению молодым семьям ипотечных кредитов на долгосрочной основе по льготной процентной ставке, последовательное продолжение оказания эффективной помощи детям, женщинам, лицам, страдающим тяжелыми заболеваниями, в том числе заболеваниями, вызываемыми вирусом иммунодефицита человека, а также усиление парламентского и общественного контроля за соблюдением их прав и законных интересов.

Девиз нашей партии в этой сфере — **«Сильна страна, в которой народ здоров и гармонично развит!»**.

— **В вашей программе выдвинут также ряд предложений по развитию института махалли. По вашему мнению, на какие аспекты необходимо акцентировать внимание в данном вопросе?**

— На современном этапе развития махалли мы считаем приоритетными следующие три направления:

первое — совершенствование правовой базы деятельности махалли, расширение механизмов ее эффективной деятельности и полномочий;

второе — превращение махалли в центр адресной социальной поддержки населения, развития частного предпринимательства и семейного бизнеса;

третье — усиление ее роли в обеспечении непосредственного участия граждан в решении вопросов развития территорий, а также в возрождении и

приумножении национальных и духовных ценностей, обычаев и традиций.

— **В программе вы обращаете внимание на необходимость дальнейшей либерализации и гуманизации судебно-правовой сферы.**

— Наша партия стремится укрепить присущий народу Узбекистана менталитет уважения к закону. Каждый гражданин должен не только знать, но и уважать законы, сознательно и последовательно соблюдать их. Законопослушность и верховенство закона являются важными условиями правового государства.

Поэтому мы считаем, что принятие системных и последовательных мер, направленных на обеспечение совершенствования правового образования, пропаганду правовых знаний в обществе, является важной задачей.

Необходимо развивать систему досудебного разрешения семейных, связанных с наследованием, жилищных и иных бытовых споров, находить пути мирного разрешения любого конфликта, примирения сторон.

— **Раскройте суть выдвинутой в вашей программе идеи «Защита национальных интересов — задача активной внешней политики!»**

— В осуществлении эффективной внешней политики мы выступаем за выполнение следующих задач: твердое и последовательное отстаивание национальных интересов в рамках деятельности внешнеполитических и иных органов государственного управления; широкая пропаганда культуры и искусства народа Узбекистана, укрепление положительного имиджа нашей страны на международном уровне; развитие международного сотрудничества в обеспечении всесторонней защиты прав, свобод и законных интересов граждан и юридических лиц Республики Узбекистан в зарубежных странах; рациональное и справедливое использование водных ресурсов трансграничных рек Центральной Азии, исходя из общепризнанных принципов и норм международного права; возрождение древнейшего трансграничного маршрута человеческой цивилизации — Великого шелкового пути, а также продвижение привлекательного бренда «Великий шелковый путь».

— **Как вы думаете, какова сильнейшая идея вашей Предвыборной программы?**

— Наша партия — плод независимости. Независимость положила начало новой эпохе национального возрождения, национального самосознания, новому периоду национальной государственности. Независимость предоставила возможность уверенно говорить о национальных интересах и защищать их. Главная цель нашей партии воплощена в девизе: «Через национальное возрождение — к современному развитию демократическому государству!»

Говоря о национальном возрождении, мы подразумеваем устойчивое развитие национальной экономики; демократическое обновление и модернизацию национальных государственных и правовой системы, обеспечение роста и укрепления национального самосознания, сохранение и дальнейшее развитие национальной идентичности, приоритетность национальных интересов во внешней политике.

Национальное самосознание занимает ведущее место в социальном развитии страны, укреплении и соотечественников чувств патриотизма, любви и преданности Родине, воспитании молодежи гармонично развитыми личностями.

Все сферы жизни нашего общества неразрывно связаны с духовностью, без которой невозможно представить нашу жизнь. Именно поэтому наш девиз — **«От национального возрождения к национальному процветанию»**.

Пресс-служба
ДП «Миллий тикланиш».

ОТ НАЦИОНАЛЬНОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ К НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЦВЕТАНИЮ!



29 МАРТА 2015 ГОДА, ВОСКРЕСЕНЬЕ – ДЕНЬ
ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН



ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА ОТ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
УЗБЕКИСТАНА «МИЛЛИЙ ТИКЛАНИШ» АКМАЛЯ САИДОВА!

Ответственный этап избирательной кампании

1 стр.

Более 9 тысяч избирательных участков по выборам Президента Республики Узбекистан сегодня полностью готовы к процессу голосования. В них созданы все условия для свободного волеизъявления граждан.

Обеспечены необходимые гарантии для того, чтобы в этом общественно-политическом мероприятии могли активно участвовать кандидаты в Президенты, их доверенные лица, избиратели. Большое значение при этом имеет придание Центральной избирательной комиссии статуса конституционного органа, расширение ее прав и полномочий, осуществление масштабных организационных мер.

— **Расскажите, пожалуйста, о предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан.**

— Предвыборная агитация началась с 14 февраля, после регистрации кандидатов в Президенты Центральной избирательной комиссией. Одним из критериев справедливости и объективности выборов, безусловно, является обеспечение равных и одинаковых условий при организации избирательной кампании, в том числе предвыборной агитации. Равные условия соблюдаются на всех этапах выборного процесса, в ходе агитационного периода, в том числе при использовании печати, телевидения и радио, проведении встреч с избирателями. Так, по решению Центризбиркома кандидатам в Президенты представлено по 900 минут эфирного времени на телеканалах Национальной телерадиокомпании Узбекистана и по 10 полос печатной площади в газетах «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока». Сегодня можно сказать, что эти возможности всецело используются кандидатами.

В свою очередь кандидаты в Президенты и их доверенные лица разъясняют избирателям на местах основные направления предвыборных программ. Окружные избирательные комиссии, руководители государственных органов, общественных объединений, предприятий, организаций и учреждений, органы самоуправления граждан оказывают кандидатам в Президенты и их доверенным лицам практическую помощь в проведении встреч с избирателями, получении необходимых информационных материалов.

Согласно Закону «О выборах Президента Республики Узбекистан» проведение агитации в день выборов не допускается. Исходя из этого все агитационные материалы, размещенные на улицах, зданиях и объектах, должны быть сняты местными органами государственной власти до 00.00 29 марта.

— **Большая ответственность по организации голосования на высоком уровне возлагается на членов участковых избирательных комиссий. Какие задачи должны решать они в день голосования?**

— Действительно, от участковых избирательных комиссий требуется ответственный подход к организации голосования в соответствии с законодательством. По положению, утвержденному Центральной избирательной комиссией, голосование проводится в день выборов с 6 до 20 часов.

О времени и месте голосования участковая избирательная комиссия оповещает избирателей не позднее чем за десять дней до выборов. К сегодняшнему дню все избиратели уже оповещены об этом.

На избирательных участках, образованных при представительствах Республики Узбекистан в иностранных государствах, в воинских частях, местах нахождения граждан, расположенных в отдаленных и труднодоступных районах, а также в санаториях и домах отдыха, в больницах и других стационарных лечебных учреждениях, участковая избирательная комиссия может объявить голосование законченным в любое время, если проголосовали все избиратели, включенные в список.

Члены участковых избирательных комиссий выдают избирателям избирательные бюллетени по списку, после предъявления паспорта либо другого документа, удостоверяющего личность. В случаях, когда отдельные избиратели по состоянию здоровья или по другим причинам не могут прибыть в помещение для голосования, участковая избирательная комиссия по их просьбе может поручить не менее чем двум членам комиссии организовать голосование на месте пребывания избирателей.

Избирательные бюллетени заполняются голосующими в кабине или комнате для тайного голосования. При их заполнении запрещается присутствие кого бы то ни было, кроме голосующего. Вместе с

тем избиратель, не имеющий возможности самостоятельно заполнить бюллетень, вправе пригласить в кабину или комнату другое лицо по своему усмотрению, кроме членов избирательной комиссии, наблюдателей и доверенных лиц кандидатов.

Избиратель ставит знак-крестик (+) в пустом квадрате, расположенном в избирательном бюллетене справа напротив фамилии того кандидата, за которого он голосует. После этого опускает его в избирательный ящик.

Избирательные бюллетени, в которых при голосовании знак-крестик (+) проставлен более чем в одном квадрате либо не проставлен ни в одном из них, признаются недействительными.

— **В каком порядке осуществляется определение результатов голосования?**

— Этот процесс точно и подробно указан в соответствующих нормативно-правовых актах Центральной избирательной комиссии. По окончании голосования в 20.00 перед вскрытием избирательных ящиков участковой избирательной комиссией подсчитываются и погашаются все неиспользованные избирательные бюллетени и листы. Подсчитываются также избирательные бюллетени в переносных избирательных ящиках (по каждому переносному избирательному ящику по очереди). Стационарные избирательные ящики вскрываются после сравнения их номеров с актом, составленным при пломбировании. Участковая избирательная комиссия осуществляет подсчет голосов.

Результаты подсчета голосов рассматриваются на заседании участковой избирательной комиссии и заносятся в протокол. Протокол оглашается председателем участковой избирательной комиссии, подписывается заместителем председателя, секретарем и членами комиссии и пересылается по состоянию здоровья или по другим причинам не могут прибыть в помещение для голосования, участковая избирательная комиссия по их просьбе может поручить не менее чем двум членам комиссии организовать голосование на месте пребывания избирателей.

Торжественно и празднично прошла церемония принятия военной присяги военнослужащими, призванными на срочную военную службу в одной из частей Восточного военного округа. Принявшие присягу солдаты сердечно поздравили представителей государственных и общественных организаций, родные и близкие, ветераны Вооруженных Сил. Выступившие отметили, что благодаря заботе государства в нашей стране сформирована мобильная, национальная армия, обеспеченная

современным вооружением и техникой.

К сказанному важно добавить, что призывы 2015 года несколько отличаются от предшествующих тем, что многие призывники еще более основательно подготовились к службе. Большинство парней прошли подготовку по разным воинским специальностям в системе организации содействия обороне ОСО «Ватанпарвар», которая вносит большой вклад в допризывную подготовку молодежи, популяризацию технических и военно-прикладных видов спорта.

В целом такая масштабная комплексная работа способствует формированию принципиально новой модели мобилизации Вооруженных Сил, становлению национальной армии как эффективного щита безопасности страны в современных условиях.

Беседовал
Кобил ХИДИРОВ.

Подготовка идет на высоком организационном уровне

1 стр.

Особо отмечу, что Узбекистан — толерантное государство. Здесь проживают представители свыше ста национальностей и народностей, которые имеют равные права, закрепленные в Конституции страны. В том числе и право на участие в выборах и свободное волеизъявление. Я уверен в успехе избирательной кампании в Узбекистане.

— **Марит ФОСС, издатель и главный редактор журнала «Diva International» (Швейцария):**

— Мы являемся свидетелями активной предвыборной агитации, развернутой кандидатами в президенты. Политические партии имеют свои печатные издания и сайты, посредством которых граждане также могут получить информацию о кандидатах и их Предвыборных программах. Избирательный процесс широко освещается в СМИ республики, за рубежом. Накануне моего отъезда в Узбекистан в Женеве прошел брифинг, организованный узбекским представителем, на котором мы ознакомились с ходом нынешней избирательной кампании, выборным законодательством вашей страны, а также с основными направлениями программ кандидатов.

Я уже побывала на трех избирательных участках города Ташкента, отметила для себя высокий организационный уровень. Члены участковых избирательных комиссий ответили на все интересующие

нас вопросы, продемонстрировав профессионализм и компетентность. Мне понравилось, что на участках созданы комнаты матери и ребенка, медицинские пункты, что есть не во всех странах мира.

— **Мухаммад САЛАМА, заместитель главного редактора газеты «Аль-Масаяя» (Египет):**

— Ваша страна избрала свой путь развития, демократизации и обновления. Сегодня достижения Узбекистана во всех сферах хорошо известны в мире. Мы видим, что меняется мировоззрение граждан, они активно принимают участие во всех делах республики. Я часто бываю в вашей стране. Впечатлен активностью граждан. Сейчас, когда я только приехал в Ташкент, в первую очередь увидел повсюду агитационные плакаты, баннеры. Хочу отметить и основательную организационную работу Центральной избирательной комиссии по подготовке к важному событию в жизни Узбекистана.

— **Дарио ЧИТАТИ, руководитель программы «Евразия» Института высших геополитических исследований и смежных наук (Италия):**

— В вашей стране осуществляется последовательная работа по совершенствованию законодательства, улучшению условий жизни людей. С точки зрения конституционной архитектуры демократического процесса сделано очень многое, и ваша страна добилась больших результатов по сравнению с другими молодыми республиками.

По итогам парламентских выборов я отметил, что выборы прошли в соответствии с национальным законодательством и общепризнанными стандартами, никаких нарушений не было. Кроме того, остановился и на многих положительных моментах, связанных с уровнем организации и проведения выборов, созданием условий для граждан на избирательных участках.

29 марта я планирую посетить избирательные участки Хивы. Сейчас встретился с представителями Комитета женщин Узбекистана, рядом ученых. В эти дни предвыборная агитация находится на самом пике. Я ознакомился с позициями политических партий, представленными им возможностями проведения встреч с избирателями.

— **ДУ Яньцзунь, помощник президента Китайской академии современных международных отношений:**

— Я стала свидетельницей, что проводимые в вашей стране реформы служат интересам человека, реализации его конституционных прав и, самое важное, люди твердо верят в завтрашний день. Очень активно проявляют себя женщины, причем во всех сферах. В этом я убедилась, ознакомившись с процессом подготовки к выборам Президента. Выборы Президента Республики Узбекистан являются самым важным событием в общественно-политической жизни Узбекистана. Центральной избирательной комиссией прове-

дена тщательная подготовка для того, чтобы они прошли открыто и гласно в соответствии с законодательством. Ярким подтверждением открытости избирательной системы является то, что в Узбекистан приглашены сотни наблюдателей из многих стран и без всяких препятствий аккредитованы представители отечественных и зарубежных средств массовой информации. Безусловно, это будет способствовать проведению выборов на высоком уровне с соблюдением демократических принципов.

— **Хесус Хил ФУЕНСЕНТА, профессор университета Компьютенса, генеральный секретарь Ассоциации археологов Испании:**

— Приехав в Узбекистан в качестве международного наблюдателя, я увидел, что ваш народ живет в духе выборов. Некоторые избирательные участки мы посетили без предварительного предупреждения. И повсюду стали свидетелями основательной подготовки. Узнали, что в состав участковых избирательных комиссий привлечены люди с опытом, участвовавшие и в предыдущих выборах. А это играет важную роль в справедливом проведении избирательной кампании, обеспечении участия всех граждан и реализации их конституционного права.

Мы убедились в том, что Центризбирком ведет свою работу самостоятельно, на основе конкретной программы и графика. Потому можно сказать, что выборы Президента в вашей стране пройдут на высоком организационном уровне.

Беседовали
Сауле АЗИМБЕТОВА,
Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наши корреспонденты.

Клятва на верность Родине

1 стр.

Чувством уверенности за своих сыновей были наполнены эти запоминающиеся минуты и сердца других родителей. В ходе церемонии принятия военной присяги также состоялись показательные выступления военнослужащих, на которых они продемонстрировали высокую боевую выучку и мастерство, физическое совершенство.

Торжественно и празднично прошла церемония принятия военной присяги военнослужащими, призванными на срочную военную службу в одной из частей Восточного военного округа. Принявшие присягу солдаты сердечно поздравили представителей государственных и общественных организаций, родные и близкие, ветераны Вооруженных Сил. Выступившие отметили, что благодаря заботе государства в нашей стране сформирована мобильная, национальная армия, обеспеченная

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

1 стр.

Депутаты выразили мнение о своевременности и актуальности законопроекта, поскольку он будет способствовать развитию в нашей стране информационно-коммуникационного сегмента.

В ходе заседания члены фракции Народно-демократической партии Узбекистана рассмотрели проект закона «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан». Отмечалось, что законопроект упрощает процедуру обращения граждан в суды, обеспечивая слаженную работу электронного документооборота в гражданских судах. Депутаты выразили мнение, что принятие закона послужит повышению оперативности и удоб-

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

1 стр.

ства судопроизводства в гражданском суде, сокращению расходов и судебных издержек участников процесса. Как отметили члены фракции, в будущем расширение внедрения в деятельность судов информационно-коммуникационных технологий займет место в ряду приоритетных задач партии в сфере дальнейшей либерализации судебной системы.

По завершении заседаний члены фракций политических партий и депутатской группы Экологического движения Узбекистана с учетом партийных программ и мнений электората, поддержали предложение о включении всех вопросов в повестку дня предстоящего заседания Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

1 стр.

Депутаты выразили мнение о своевременности и актуальности законопроекта, поскольку он будет способствовать развитию в нашей стране информационно-коммуникационного сегмента.

В ходе заседания члены фракции Народно-демократической партии Узбекистана рассмотрели проект закона «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан». Отмечалось, что законопроект упрощает процедуру обращения граждан в суды, обеспечивая слаженную работу электронного документооборота в гражданских судах. Депутаты выразили мнение, что принятие закона послужит повышению оперативности и удоб-

Динара ЧИРКОВА.

Навруз отметили в Европейском парламенте

1 стр.

Раздел «От сильного государства к сильному гражданскому обществу» включает в себя информацию и фотоматериалы о проводимых в Узбекистане демократических реформах, повышении роли гражданского общества, политических партий и института махаллы в управлении государством. При этом участники были подробно проинформированы об итогах проведенных в декабре 2014 года парламентских выборов, а также осуществляемой работе по подготовке и проведению очередных выборов Президента Республики Узбекистан 29 марта.

Отмечалось, что выборы в парламент продемонстрировали авторитет и зрелость политических партий, активизацию гражданских институтов, приверженность страны и народа строительству демократического государства, где приоритетом является обеспечение интересов, прав и свобод человека.

В то же время предстоящие выборы Президента Узбекистана и выдвижение на высший государственный пост нашей страны кандидатов от всех политических партий являются прямым результатом реформ по дальнейшей демократизации и либерализации общества, основанных на Конституции страны.

Особый национальный колорит церемонии открытия фотовыставки придали выступление отечественной группы «Сато» и накрытый для гостей щедрый дастархан с традиционными блюдами узбекской кухни.

По мнению участников, организованное дипломатической миссией нашей страны при Европейском Союзе мероприятие, отражающее все сферы жизни современного Узбекистана через призму празднования Навруза, стало ярким, эмоциональным и запоминающимся событием.

Так, выступая перед собравшимися, **председатель делегации Европейского парламента по сотрудничеству со странами Центральной Азии и Монголии Ивета Григуле** от имени делегации Европейского парламента поздравила узбекский народ с весенним праздником. Она особо подчеркнула, что развернутая экспозиция позволяет ощутить прекрасный и незабываемый дух Навруза, находясь при этом в центре Европы.

— Навруз — начало нового года по восточному календарю, символ благих устремлений, любимой жителями страны праздник, который отмечается уже более 3 000 лет и наполняет человека новой энергией радости жизни и обновления, побуждающей всех к добру и созиданию. Сквозь века он несет богатые и неповторимые традиции узбекского народа, — отметила она. — В част-

ности, Навруз неразрывно связан с уникальной системой отношений в рамках такого института самоуправления граждан, как махалла, существующего в узбекском обществе на протяжении многих веков. Сейчас в каждой махалле страны ощущается дух этого праздника.

В сентябре 2009 года Навруз справедливо был включен ЮНЕСКО в репрезентативный Список нематериального культурного наследия человечества, а в конце февраля 2010 года на 64-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 21 марта было объявлено Международным днем Навруза.

В Европейском парламенте и Европе в целом хорошо знают об Узбекистане, особенно о проводимой после обретения независимости политике по построению демократического, правового и светского государства. При этом особое внимание обращено на динамичное и стабильное экономическое развитие, являющееся прочным фундаментом для дальнейшего и уверенного прогресса в будущем.

В качестве главы делегации Европейского парламента по сотрудничеству со странами Центральной Азии и Монголии евродепутат отметила, что европейская сторона придает важное значение дальнейшему развитию межпарламентских связей с новоизбранным составом Законодательной палаты Олий Мажлиса Узбекистана.

Депутат Европарламента от Германии Альберт Десс, приветствуя участников церемонии, подчеркнул, что ее проведение в Европарламенте в преддверии празднования Навруза является весьма символическим.

— Навруз знаменует приход весны и ежегодно отмечается во многих странах Востока и Центральной Азии в день весеннего равноденствия — 21 марта. Данный праздник объединяет людей разных религий, этнических, языковых и национальных групп и служит позитивным фактором их сближения, — сказал он. —

Опираясь на многовековые традиции узбекского народа, за годы независимости в Узбекистане создана стабильная и динамичная политическая система, необходимая для построения демократического государства и формирования гражданского общества. Последовательные реформы позволили обеспечить достижение роста экономики страны. В настоящее время республика является самодостаточным государством в экономическом плане.

За годы независимого развития инвестиционное сотрудничество между Узбекистаном и представителями крупного европейского бизнеса значительно расширилось благодаря усилиям правительства страны в данном направлении. Сегодня в стране действует 939 предприятий с

инвестициями государств — членов Европейского Союза, в том числе 667 совместных предприятий и 272 компании со стопроцентным европейским капиталом. За последние годы несколько крупных совместных инвестиционных проектов были успешно реализованы со всемирно известными европейскими компаниями «MAN», «Daimler», «CLAAS», «Lemken», «Rieter», «Nestle», «Airbus», «Talgo», «Maxam» и другими.

Европейский союз активно участвует в реализации различных проектов в Узбекистане, и организованная выставка способствует лучшему пониманию принципов собственного пути развития республики.

Немецкий депутат выразил уверенность в том, что предстоящие президентские выборы пройдут в соответствии с Конституцией Узбекистана и международными стандартами по проведению подобных мероприятий.

В интервью ИА «Жахон» **бывший депутат Европейского парламента Франк Швальбах** отметил, что празднование Навруза вызвало огромный интерес у европейцев, о чем свидетельствует большое количество участников мероприятия.

— Сегодняшнее мероприятие продемонстрировало богатые традиции узбекского народа, бережно передаваемые из поколения в поколение, — поделился он. — Я очень люблю Узбеки-

стан. Несколько раз посетив вашу страну, получил незабываемые впечатления, которые всегда храню в своем сердце.

Хотел бы отметить, что празднование Навруза демонстрирует богатое культурное наследие вашей страны, накопленное на протяжении тысячелетий. Данный праздник не только символизирует начало года, но также олицетворяет дружбу, единение, братство всех народов и национальностей, которые живут в Узбекистане в мире и согласии.

Организованное мероприятие, несомненно, позволило нам еще больше сблизиться с культурой Узбекистана, лучше понять ее и получить представление об истории и современном развитии страны.

Через города Самарканд, Бухару, Хиву и многие другие, расположенные на Великом шелковом пути, прослеживается роль узбекской земли в развитии диалога культур и цивилизаций.

От всей души поздравляю трудолюбивый великий народ Узбекистана с весенним праздником Навруз!

Бывший координатор по вопросам сотрудничества со странами Центральной Азии Европейской службы внешних действий Пьер Борголиц отметил, что праздник Навруз сплачивает и вдохновляет на добрые дела, поднимает людям настроение, способствует дальнейшему

гармоничному развитию страны и граждан, а также укрепляет международные отношения.

— Выступление узбекских артистов и душевная праздничная обстановка погрузили в великолепный самобытный мир древних традиций народа Узбекистана, — сказал он. — Надеюсь, что мы будем и дальше развивать наше сотрудничество не только в политической и экономической сфере, но и в популяризации культуры узбекского народа в ЕС. Позвольте мне поздравить всех граждан Узбекистана с замечательным праздником.

Глава офиса депутата Европейского парламента от Италии Д. Тамбурано Эрмеда Мантурело сообщила, что весьма рада принимать участие в праздновании древнего и почитаемого узбекским народом Навруза в Брюсселе.

— Подобные мероприятия способствуют укреплению взаимопонимания и сближению народов Европы и Узбекистана, — подчеркнула она. — Сегодня мы почувствовали теплоту, доброжелательность и гостеприимство узбекского народа, познакомились с его богатым культурно-историческим наследием и известными во всем мире шедеврами узбекской национальной кухни.

Узбекистан является страной, которая не только сохранила, но и приумножила свои самобытные и неповторимые традиции. Организованная в Европарламенте выставка, посвященная празднику Навруз, будет продолжаться в течение всей недели.

ИА «Жахон».

Реклама и объявления

Внимание руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет о проведении конкурсных торгов на:

Торгово-технологическое, холодильное оборудование, столово-кухонную посуду и инвентарь:

- весы электронные настольные до 10 кг;
- весы электронные товарные до 500 кг;
- линия для раздачи пищи, состоящая из пяти прилавок (прилавок столовых приборов и подносов, прилавок охлаждаемый, мармит первых блюд, мармит вторых блюд и прилавок горячих напитков);
- холодильный агрегат (моноблок) низкотемпературный (от -5 до -15°С);
- кипятильники на твердом топливе емкостью 60—100 литров;
- котлы напильные емкостью 20, 30, 40, 50 литров из нержавеющей стали;
- посуда из нержавеющей стали: кружки емкостью 250 г, миски для первых блюд, миски для вторых блюд, салатницы и ножи столовые;

- бак для питьевой воды емкостью от 36 до 40 литров из нержавеющей стали.

Тканевые, кожаные и резиновые изделия:

- сумки для носки четырех магазинов АК;
- подвески для ПР-73 (ПР-73 — резиновая палка);
- изделия ПР-73;
- специальный разгрузочный жилет;
- чехлы для касок стальных «тень».

Аккумуляторные батареи для автотранспортных средств:

- АКБ 12 V 55, АКБ 12 V 60, АКБ 12 V 62, АКБ 12 V 75, АКБ 12 V 88, АКБ 12 V 90, АКБ 12 V 100, АКБ СТ 35, АКБ СТ 55, АКБ СТ 60, АКБ СТ 62, АКБ СТ 72, АКБ СТ 75, АКБ СТ 90, АКБ СТ 132, АКБ СТ 190.

Конкурс состоится по адресу: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1. Последний срок подачи коммерческих предложений — 30 дней с момента опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по вышеуказанному адресу или телефонам: (3-371) 255-75-12, 255-83-00 (дежурный), 281-43-71, 281-43-69, 281-46-70.

401R/202

402R/223

ufi Approved Event

ТИНЕ 20 years

ПОСЕТИТЕ!
20-я юбилейная международная

ВЫСТАВКА «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

14 — 16 апреля 2015 года
Узэкспоцентр, Ташкент, Узбекистан

www.tihe.uz

Организатор:
ITE Uzbekistan
Тел. (+998 71) 113-01-80.
E-mail: tihe@ite-uzbekistan.uz
Web: www.ite-uzbekistan.uz

ПРОЙДИТЕ ON-LINE
РЕГИСТРАЦИЮ НА ВЫСТАВКУ

QR-код

402R/223

Коллектив АО «93-Maxsus Trest» извещает о кончине бывшего директора Самаркандского подразделения

ГОЛОВАКОВА Владимир Александрович

и выражает искренние соболезнования родным и близким.

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ Micros®

HELP

eset Dr.WEB Kaspersky

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

услуги лицензированные

ул. Кичик Бешага, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс 281 4365

ALOQABANK

Коллектив АК «Алоқабанка» сердечно поздравляет народ Узбекистана с прекрасным весенним праздником — **Навруз!**

Пусть удача и успех сопутствуют во всех ваших благих начинаниях во имя процветания нашей Родины!

По случаю праздника АК «Алоқабанк» предоставляет 32 вида вкладов. В том числе новые виды вкладов:

«АЗИЗ ОИЛАМ»
Начисленные проценты можно получать ежемесячно или направлять на выплату коммунальных услуг или на интернет-банкинг. Денежные средства на вклад принимаются без ограничений.

«ХАЗИНА»
Начисленные проценты можно получать ежемесячно. Сумма вклада денежных средств не ограничена.

«КУКЛАМ»
Начисленные проценты можно получать ежемесячно. Сумма вклада денежных средств не ограничена.

«ОСОН ТУЛОВ»
Начисленные проценты будут переведены в безналичной форме на выплату интернет-услуг, телефонную и мобильную связь, кабельное и цифровое телевидение, также за налоговые и страховые платежи.

Телефоны для обращений:

Операционное управление	0 (371) 230-77-77
Каракалпакский филиал	0 (361) 222-03-18
Хорезмский филиал	0 (362) 228-82-01
Наманганский филиал	0 (369) 233-29-68
Андижанский филиал	0 (374) 227-85-35
Бухарский филиал	0 (365) 223-27-44
Сурхандарьинский филиал	0 (376) 224-12-94
Самаркандский филиал	0 (366) 231-10-00
Кашкардарьинский филиал	0 (375) 223-15-51
Навоийский филиал	0 (436) 539-99-99
Ферганский филиал	0 (373) 244-44-55
Джизакский филиал	0 (372) 226-91-49
Мирабадский филиал	0 (371) 255-80-08
Кокандский филиал	0 (373) 543-33-55

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налоговых и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Услуги лицензированы

www.aloqabank.uz

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-330. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 626. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8477

QR-код

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор М. ЗАХИДОВА
Джурный редактор Д. РАУПОВА
Корректор Е. ГУЗЕНКО

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УдА: 21.15 Подписано в 23.40